



切实帮助企业缓解压力、渡过难关

“十九条”硬招、实招促进就业

近日,记者从发布会获悉,无锡市政府下发《关于做好当前和今后一个时期促进就业工作的实施意见》(以下简称《实施意见》)。《实施意见》分为支持企业发展稳定就业、鼓励创业带动就业、强化培训促进就业、开展就业援助帮扶就业和切实加强组织领导五个方面,共十九条,以硬招、实招,切实帮助企业缓解压力、渡过难关,确保就业局势保持稳定。

陈敏

在支持企业发展稳定就业方面,具体包括加大稳岗支持力度、降低企业成本、强化小微企业融资服务、帮扶困难企业职工稳定就业四项措施。《实施意见》明确,对不裁员或少裁员的参保企业可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。2019年1月1日至12月31日期间,对困难企业返还标准可按6个月的本市上年度月人均失业保险金和参保职工人数确定。

此外,《实施意见》还明确以下三项利好政策:市区失业保险单位缴费比例0.5%的政策,在2019年4月30日到期后继续执行;市区工伤保险缴费比例在基准费率基础上下调50%的政策,由2019年4月30日延长到12月31日;将市区补充医疗保险单位缴费比例由0.9%降至0.6%,执行时间从2019年1月1日至12月31日。这三项降率举措预计2019年将为企业减负30亿元!

在鼓励创业带动就业方面,具

体包括营造良好创业环境、加大信贷支持力度、支持创业载体建设三项措施。《实施意见》明确将创业担保贷款调整为富民创业担保贷款,支持对象扩大到无锡市行政区域内的全体城乡创业者(包括外地户籍在无锡创业人员)。

在强化培训促进就业方面,具

体包括支持困难企业开展职工在岗培训、加强就业培训工作、放宽技术技能提升补贴申领条件三项措施。《实施意见》明确对困难企业开展职工在岗培训给予资金支持;对就业困难人员和零就业家庭成员、建档立卡低收入农户劳动力,在培训期间每月按城乡居民最低生活保障标准给予生活费补贴;将技术技能提升补贴申领条件由企业职工参加失业保险3年以上放宽至参保1年以上。

在开展就业援助帮扶就业,具体包括扩大就业见习补贴范围、实施精准就业帮扶、落实失业保险待遇、保障困难群众基本生活四项措

施。《实施意见》明确将就业见习补贴范围由高校毕业生扩展至16—24岁失业青年;常住的失业人员可在本市公共就业服务机构办理失业登记,按规定申请享受就业创业服务和就业扶持政策;按国家和省的相关规定和其他城市通常做法,我市就业困难对象调整为:登记失业的大龄人员(女40周岁、男50周岁以上人员)、享受最低生活保障人员、特困职工家庭人员、有劳动能力的残疾人、零就业家庭成员、城市规划区内的被征地农民、军队退役人员、优抚对象家庭成员、驻锡部队干部随军随调家属、登记失业6个月以上的高校毕业生,以及连续失业满1年仍未实现就业的人员。

在切实加强组织领导方面,具

体包括落实政府主体责任、强化部

门组织协调、加强经费保障、抓好

政策宣传和服务、完善落实应急处

置机制五项措施。

千余“武林萌主”周末大比武

全国青少年跆拳道俱乐部公开赛无锡邀请赛强势来袭

由无锡市跆拳道协会主办,中国农业银行惠山支行、华夏保险、巴马丽琅、无锡建国医院等协办,现代快报+·ZAKER南京、无锡市惠山区文体局、爱奔跑赛事承办的“全国青少年跆拳道俱乐部公开赛无锡邀请赛”,将于2019年1月27日至28日在无锡市惠山区全民健身中心举行。现场,来自全国各地的数千名小选手们将展开激烈的角逐,届时,邀请赛将面向公众免费开放。

高艺 夏觅

▶青少年跆拳道比赛场景 夏觅供图

跆拳道与无锡结缘

近年来,跆拳道作为一项强身健体、防身自卫的实用性传统搏击术,具有修身养性、磨练意志和培养礼仪道德等优点,学习人数逐年攀升。随着跆拳道项目的普及,无锡市跆拳道运动的发展也越来越好,在无锡体育产业中的分量也越来越大。

2018年,无锡成功获得2021年世界跆拳道锦标赛的举办权,加上世界跆拳道大满贯冠军系列赛、世界跆拳道(无锡)中心等相继落户无锡,无锡已向全球跆拳道界发出了“无锡欢迎您”的邀请。记者从无锡市跆拳道协会了解到,目前,无锡地区跆拳道馆逾百家,学习人数已达5万—6万人。



最小选手只有4岁

右,最小的只有4岁。届时,小选手们将进行竞技、品势、跆拳道操等多个项目的比拼。

高标准打造优质赛事

为确保比赛公开、公平和观赏性,比赛全程参照中国跆拳道协会比赛标准严格执行,并选调多名国际级、国家级裁判进行赛事判决。此外,本次大赛还将邀请韩国顶级跆拳道表演团——韩国体育大学校跆拳道示范团进行开场表演,以高规格的表演为赛事助威。

市跆拳道协会秘书长马文刚表示,随着跆拳道运动在无锡的发展,今后,将以跆拳道项目为载体,推动无锡跆拳道竞技水平不断提高,以跆拳道文化为载体,着力探索无锡体育产业发展新路径。



糖葫芦文化节暨年宵花展现场 主办方供图

糖葫芦文化节走进花彩小镇

近日,无锡市滨湖区糖葫芦文化节暨年宵花展在九龙湾花彩小镇·九龙湾花都登场!各种口味、各种样式的糖葫芦汇集此地,让广大市民一饱口福。

糖葫芦文化节现场年味十足,中国红的装饰处处彰显临近过年的喜庆、热闹和祥和。几十家整齐排列的商铺内到处摆满了由水果、寿司等食材做成的各种卡通形象的糖葫芦和琳琅满目的年货。除此之外,主办方还邀请了传统手工艺人在现场制作糖葫芦。一些传统老字号、新派美食、风味小吃以及创意料理商家也入驻了此次糖葫芦文化节,让大家在欣赏糖葫芦艺术的同时,又能体验到舌尖上的美味。

临近春节,不少无锡人的年货清单里少不了年宵花,九龙湾花都的工作人员介绍,与冰糖葫芦文化节相呼应的迎春年宵花展也是一大活动亮点,花卉价格相比往年优惠力度更大,游客来到九龙湾花都除了可以参加糖葫芦文化节,还能采购款式各异的年宵花。

值得一提的是,九龙湾花都作为九龙湾花彩小镇的一个重要板块,将于3月21日携手九龙湾花卉主题酒店、花朝园、花星球几大板块,共同举办无锡第二届花朝节。届时,历经三年打造的花星球,将首次盛装亮相锡城,为无锡增加一处四季赏花、亲子游乐的新地标。

金辰 朱鲸润

周二来南禅寺,一站买齐年货



阳山小敏糕团、荡口走油肉、江阴长泾特色糕点、鸿山胖嫂嫂糕团……无锡人对这些特色美食一定是很熟悉的,有的为了吃上这一口正宗的美食,甚至大老远从无锡的这头跑到那头,排队购买。1月22日至28日,再也不用担心路途遥远,来到古运河年货大集活动现场,想要的年货应有尽有。

无锡人过新年最少不了的就是地方品牌美食。阳山小敏糕团、宜兴梨膏糖、荡口走油肉、荡口徐记糕点、荡口甘露青鱼、鸿山胖嫂嫂糕团、江阴长泾特色糕点、无锡欣旺集团年货礼盒……活动期间,主办方将这些最具无锡地方特色的品牌美食汇集到现场,为市民提供最全无锡地方品牌美食大集。

天气寒冷,佛手、甘草、茯苓等十多味中药与雪梨熬制的汤药冒着热气,咽下一口热乎的梨膏汤,

嗓子里有一丝清凉的舒适感。宜兴梨膏糖,已经成为无锡人缓解咳嗽不适的极佳选项。而那方方正正一大块炸过的肉,在别人看来似乎比五花肉还油腻,可吃过的人知道,这块肉肥而不腻,让人有吃了第二、第三块的欲望,这就是荡口走油肉,这块大肉现在已然成为市民过年餐桌上的一道地道无锡美食……

除了这些无锡地方品牌美食,还有不少无锡地方品牌的绿色农副产品等。无锡德仓农庄的谷类产品、无锡地产蜂蜜产品、无锡朝阳农贸市场的笋干制品、无锡王源吉百年非遗铁锅、无锡苏牙食品的绿色芽菜和苗菜、江阴四小村的应季水果……

无锡有这么一个铁锅品牌,源自清朝顺治年间,是江南最早的官炉,王源吉铁锅的铸造承载着历史与文化,或许铁锅铸造工艺传统,又或许铁锅中杂质少的缘故,用王源吉铁锅炒出来的菜总有一种小时候的味道。

如果你也想买到最正宗的无锡特产,来2019古运河年货大集,一定没错。

高艺

双色球一周回顾(1月13日—19日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖46注,单注最高奖金971万多元,单注最低奖金551万多元;二等奖共计380注,单注最高27.4万多元,单注最低13.1万多元。在此期间,我省共中出14注二等奖,其中无锡彩民摘得1注二等奖,中奖彩票学府东路699号江海

